



2013年11月19日  
星期二 农历癸巳年十月十七

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5574期 今天8版

## 老人享 菜单化 养老服务 全市已建58个社区照料中心

本报讯(记者 孔丽琴) 饭菜每天都变花样,比在家里做的还好吃。昨天中午,在柳市镇象东社区居家养老服务照料中心的食堂,七十多岁的王老伯和一群老人围坐一桌吃着免费的热乎午餐,脸上洋溢着笑容。

如今,该社区的老人每天不出社区,就能享受到就餐、娱乐、医疗、护理、日间照料等 菜单化 居家养老服务。

午饭后,王老伯和大伙儿一起听鼓词、下象棋,大家在一起有说有笑,其乐融融。

而在柳市镇黄华社区居家养老服务照料中心,记者看到,该中心设置了图书阅览室、康复训练室、棋牌室、食堂、医疗室、老年电大教室 每天上

午,附近村庄的老年人相聚在黄华社区居家养老服务照料中心:听鼓词的、下棋的、打牌的、打球的,一派祥和欢乐的景象。

这只是乐清居家养老服务工作的一个缩影。昨日,记者从市居家养老服务工作现场会上了解到,我市自2012年启动居家养老服务以来,现已建立58个社区居家养老服务照料中心。预计到2015年,全市96个社区均将设立居家养老服务照料中心。

据了解,截至2012年底,我市60周岁以上老年人达17.595万人,占全市总人口13.85%。随着经济社会发展,我市老年人口将快速增长,呈现出老龄化、高龄化、空巢化加速发展的特征,为老年人提供一个舒适的养老环境成为

社会关注的问题。

当天,市委副书记张亨利,市领导刘红祥、程天青、叶乐安等实地查看了柳市镇象东社区居家养老服务照料中心和黄华社区居家养老服务照料中心,并与相关部门、镇街负责人召开座谈会。

张亨利强调,居家养老服务工作任务大、任务重,各部门、镇街要树立信心,提高意识,创新办法,真抓实干,切实从健全规划、提升队伍素质建设、建设长效机制等方面下功夫,积极完善养老服务日间照料的软件设施,努力实现政府资源与社会资源的互补多赢;要以社区为依托,以村为基础,逐步形成覆盖城乡的社会养老服务体系。

## 网友有话请留言

市长林晓峰将做客《乐网会客厅》

本报讯(记者 朱琼洁) 近期,乐清市委副书记、市长林晓峰将走进中国乐清网《乐网会客厅》,通过视频访谈的方式,与广大市民和网友共同探讨当前乐清经济社会民生话题。

《乐网会客厅》是中国乐清网推出的一档原创网络访谈栏目,将邀请乐清市领导和党政部门一把手走进中国乐清网,与广大市民和网友互动,就大家共同关心的话题进行探讨解答。其依托的视频演播室是省内县市区首家上马DLP

全高清显示大屏的演播室。

中国乐清网将对访谈进行视频网络直播。届时,网民可以登录中国乐清网首页(www.yqcn.com)进入专题观看实时直播,并可参与留言互动。

如果您对乐清经济发展、城市建设、公共服务、环境整治等问题比较关心,可以在新浪微博以#乐网会客厅#为话题@服务乐清留言提问;也可以在访谈之前,提前通过中国乐清网市长访谈专题进行留言提问。

## 把思想和行动统一到十八届三中全会精神上来

本报讯(本报记者 本报通讯员)党的十八届三中全会闭幕后,我市各部门各镇街结合实际,采取灵活多样的学习形式,迅速兴起学习贯彻十八届三中全会精神的热潮。

11月15日,市纪委召开局机关全体党员干部学习会,专题学习传达党的十八届三中全会精神。与会党员干部认真学习了《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》,并以支部为单位,由各支部书记畅谈学习心得体会。大家表示,纪检监察干部要强化政治意识、大局意识、服务意识、责任意识,自觉把思想和行动统一到三中全会的精神上来,把全会精神贯彻落实到具体工作中。围绕建设清廉乐清的目标,对照年初确定的各项任务要求,查漏补缺,认真抓好年内各项工作的落实,提早谋划明年党风廉政建设和反腐败工作思路,不断把我市反腐倡廉工作推向深入。

11月14日,雁荡山管委会召开中层干部会议,并结合雁荡山实际,深入学习了十八届三中全会精神的重要内容,研究部署了当前和明年重点工作。

连日来,团市委组织各线团组织负责人百余人认真学习十八届三中全会公报,并对会议亮点进行了详细解读。作为党的助手和后备军,共青团干部将发挥先锋模范作用,切实把思想和行动统一到会议精神上来,为服务全市经济社会发展大局再立新功。会上,大家表示,要立足岗位,围绕服务大局、服务青年、服务基层,将全会精神落实到团的各项工作中。同时,进一步在团内兴起学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的热潮。

11月14日,市住建局党委召开扩大会议,专题学习了党的十八届三中全会精神,局党委理论中心组和各个党支部负责人表示,将结合工作实际,用报告精神指导实践,推动工作。

11月16日,市侨联青年委员会组织

委员前往厦门参观著名的爱国华侨领袖陈嘉庚故居和纪念馆,大家以自身的体会,畅谈对十八届三中全会精神的理解。委员林阿昌说:我在意大利打拼多年,但祖国和家乡在我心目中有着特殊的地位,十八届三中全会召开后,我们在外游子对祖国的未来发展更有信心。

昨日下午,北白象镇中心组学习扩大会议暨十八届三中全会精神学习会召开,镇机关干部、村党支部书记及市党代表等300多人,听取市委宣传部副部长、乐清日报社总编辑瞿维妙关于公报内容的深入分析和解读。与会人员表示,扎实做好当前工作,尽最大努力实现全年经济社会发展的预期目标。

11月15日,清江镇组织理论宣讲团成员、温州市十大草根名嘴之一的聂祥龙到鲤鱼山文化礼堂宣讲,聂祥龙结合鲤鱼山村历史文化、百姓生活变更解读十八届三中全会报告内容。

11月14日,白石街道召开理论中心组(扩大)学习会,针对考核中的薄弱环节逐一查找原因,落实具体工作措施。会议还研究讨论了村级组织换届选举工作、小微企业园建设情况、计划生育工作等内容,并就当前的重点工作进行了部署。会议要求全体干部要进一步统一思想,以三中全会精神为指导,切实增强争先创优意识,增强统筹协调抓落实的能力和工作的责任感,结合实际工作,通过学习,转变工作作风,推动白石各项事业的发展。

近日,大荆镇召开全体机关干部大会,要求全镇党员干部立足实际,从自身岗位出发找差距,把学习贯彻落实好十八届三中全会精神置于重中之重,做好村级组织换届选举、四边三化等当前各项重点工作。

连日来,市农办、民建乐清市总支、市审管办等单位部门组织人员学习了十八届三中全会精神。

## 声动乐清 昨晚对决



11月18日晚上,由乐清市文广新局、乐清市广播电视台联合主办的 声动乐清 决赛在乐清剧院举行,十名选手分两组进行对决,剩下六个晋级的选手决出最后的冠军。图为十强选手合唱 声动乐清 主题曲。

签约摄影师 黄一牙 摄

## Yao wen 合力破难攻坚 共建美丽乐清

## 旧厂区改造 换来新天地

记者 徐琴微

通过旧厂区改造,实现土地集约利用、产业集聚提升,这是 三改一拆 的内容之一。昨日,记者从市经信局了解到,今年1-10月,全市已完成旧厂区改造29.66万平方米,完成温州下达任务的164.8%。

### 向空中要地

华仪电气股份有限公司今年启动了旧厂房改造项目。由于技术改造需要,我们把旧厂房拆了,向空中发展,今年年初开始启动旧厂房改造,打了700多根桩,目前已完成打桩,开建第一层,预计明年4月竣工。华仪电气股份有限公司有关人士告诉记者,华仪电气股份有限公司在旧厂房原址上改建,原来只有一层的厂房建成二层,建筑面积达2.4万多平方米。改造后的厂房主要用于满足充气类高压开关设备生产线技术改造项目,生产流水线工艺从国外引进,有

的是全套引进,将会大大提高生产效率。

为了扩大产能,位于北白象镇碓桥村的浙江正泰仪器仪表有限公司通过旧厂房改造,将原来只有一层的钢结构厂房改造成五层混凝土结构,使厂房面积大大增加。该公司负责改造的人员说,今年5月开建,再过一个月,改造工程就要完工了,建筑面积增加至4.8万多平方米。

我们村2012年6月15日拆掉旧的零散的企业厂房,统一设计建设成标准厂房,今年7月15日已封顶,共6幢,2幢5层楼,4幢3层的,建筑面积共计5万多平方米。虹桥镇仙垟陈村村干部开心地告诉记者,通过旧厂房改造,租金从原来的一两万元提高到了上千万元,资源要素利用效率明显提高,还带动了村里第三产业的发展,这个只有1500多村民的村庄外来人口有3000多人,接下去,他们将上马电影院、酒店、灯光公园等项目。

### 到2015年 改造旧厂区120万平方米

据了解,我市将多措并举推进旧厂区改造,加快编制旧厂区改造规划,完善 退二进三 政策,鼓励企业提高容积率,发展生产型服务业,切实为优质中小微企业解决发展空间难题,助推工业企业转型升级。

按照城市总体规划、土地利用总体规划等要求需要改变用途的旧厂区,包括适合 退二进三 的工业厂区(房),土地利用率低(建筑容积率低、使用效率低、投入产出率低)的旧厂区(房),国家产业政策规定的禁止类、淘汰类产业的旧厂区(房),以及纳入落后产能整治范围的旧厂区(房)都属于旧厂区改造范围。

到2015年底,全市将完成建筑面积120万平方米的旧厂区(房)改造目标,旧厂区改造取得明显成效,建设若干个示范性的产业集聚区。

## 7米深井里沼气很浓 两男子昏迷20多分钟 消防队员紧急救援化险为夷

第2版

## 金融便利店 来了!

第5版

## 打造保税物流大平台 引领外贸发展新方向

第6版

乐清农村合作银行  
丰收卡 ATM交易 全球免费  
费用5免 帮您省钱  
·免年费·免开卡费·免小额账户管理费  
·免短信费·免ATM跨行交易手续费  
4008896596, 96596

·不限车型·不限车行·手续更简·费用更低  
农行 车贷宝  
汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理  
免费提供购车融资方案 电话:62582863

全民共建森林城市 你我共享绿色家园

维护出生人口性别结构平衡 是我们共同的责任。

乐清市人口和计划生育局